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Fenyvesi Csaba: A kriminalisztika 
tendenciái. A bűnügyi nyomozás múltja, 
jelene, jövője

Ez idáig a kriminalisztikáról, mint egyetemes ténytu-
dományról, és annak legfőbb elveiről nem született 
áttekintő, koncentrált elméleti monográfia hazánk-
ban. A nyomozás múltját, jelenét és jövőjét is elemző 
kötet bemutatja, részletesen elemzi és széleskörűen 
vizsgálja a bűnügyi múltkutatás (felderítés) törté-
neti mérföldköveit, kontinentális (kriminaliszti-
kai) és angolszász (forenzikus) fogalmi rendszerét, 
tudomány ági kapcsolódásait, krimináltechnikai és 
-taktikai monografikus feldolgozottságát, piramis-
modelljét, alapelveit, nemzetközi tendenciáit, a 
ténykutatók hibázásait és azok lehetséges következ-
ményeit, valamint a dinamikusan fejlődő tudomány-
terület jövőjét, fejlődési lehetőségeit és kihívásait.

Az olvasmányos stílusban megírt, gyakorlati pél-
dákkal is illusztrált, igen gazdag hazai és külföldi 
szakirodalmat feldolgozó mű segítheti az elméleti 
kutatók, a gyakorlati jogalkalmazók (bírák, ügyé-
szek, ügyvédek), a kriminalista szakemberek (nyo-
mozók, szakértők, rendészek, bűnmegelőzéssel, biztonsággal foglalkozók) munkáját, 
a jogi és rendészeti egyetemi hallgatók felkészülését, és egyúttal a bűnüldözés (és bűn-
megelőzés) iránt érdeklődő laikus olvasóközönség számára is ajánlható.

Fenyvesi Csaba a PTE ÁJK Büntető Eljárásjogi és Kriminalisztikai Tanszékének 
–  a  doktori aliskolát is immár törzstagként – vezető, Arany Katedra díjas docense. 
Dr.  univ. ec., PhD és dr. habil. (közgazdasági és jogi) tudományos fokozatokkal, va-
lamint védőügyvédi praxissal rendelkezik. Ez idáig négy monográfiát írt, társszerző-
ségben pedig hat büntető eljárásjogi és kriminalisztikai egyetemi tankönyvet jegyez. 
Mindezek mellett tizenkét kötetet szerkesztett és kétszáznegyven tanulmányt publi-
kált tizenhat külországban, tizenkét nyelven. Négy nemzetközi és öt magyar szakmai 
társaság (szerkesztőség) tagja. Három földrészen huszonhat országban volt tanulmá-
nyúton, illetve vendégtanárként, konferencia-előadóként. 2013 októberében benyúj-
totta kriminalisztikai témájú MTA doktori értekezését.
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